
READY

FOR OUR LIVES



OBCHODNÍ AKADEMIE KARVINÁ

THE CZECH REPUBLIC

PRESENTS

A SURVEY ON

PRESENTATION OF A 

COMPANY



1. HOW OLD ARE YOU?
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23

1

15-16

17-18

19-20

A  - 6    ( 20% )

B   - 23  ( 76,7 % )

C   - 1    ( 3,3 % ) 



2. ARE YOU A BOY OR A GIRL?
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24

BOY

GIRL

A  - 6    ( 20 % )

B   - 24    (80 % )



3. WOULD YOU BE READY TO PRESENT 

YOUR BUSINESS TO AN AUDITION?

14

8

8
YES

NO

DON´T

KNOW

A  - 14   ( 46,7 % )

B   - 8    ( 26,6 % )

C   - 8    ( 26,6 % )



4. ARE YOU GOING TO PRESENT THE

COMPANY YOURSELF?

7

12

11

YES

NO

DON´T

KNOW

A  - 7    ( 23,3 % )

B   - 12   ( 40 % )

C   - 11    ( 36,7 % )



5. WHEN YOU START A BUSINESS YOU WILL 

HAVE TO TAKE RESPONSIBILITY FOR
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6. IF YOUR BUSINESS IS SUCCESSFUL, YOU 

WILL DONATE TO
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7. WHAT KIND OF COMPANY ARE YOU 

COMING TO CREATE?

5

14

9

2

SMALL

MEDIUM

BIG

MICRO

A  - 5    ( 16,7 % )

B   - 14   ( 46,7 % )

C   - 9    ( 30 % )

D   - 2   ( 6,6 %)



8. WHAT CAPABILITY YOU THINK IS THE 

MOST IMPORTANT ?

13

21

14

A

B

C

D

A  - 13   ( 43,3 % )

B   - 2     ( 6,7 % )

C   - 1     ( 3,3 % )

D   - 14   ( 46,7 % )



9. HOW WOULD YOU PRESENT YOUR 

PRODUCT?
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10. WHEN PRESENTING A PRODUCT WHAT 

SHOULD I WEAR?
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11. WHEN PRESENTING A COMPANY OR 

MERCHANDISE, IT IS IMPORTANT TO
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12. HOW WOULD YOU FINISH UP YOUR 

PRESENTATION?

12

18

SURVEY

Q + A

A  - 12    ( 40 % )

B   - 18    ( 60 % )



THANK YOU FOR YOUR

ATTENTION !

MARTIN FROLÍK

NELA SMIGOVÁ

ANETA KNEISLOVÁ


